
 

Rozwiąż krzyżówkę wpisując słownie prezentowane liczby. 
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1) 1 000 000                                          8) 1 000 

2) 10                                                      9) 0 

3) 4                                                      10) 300 

4) 13                                                    11) 12 

5) 1 000 000 000 000                           12) 100 

6) 1 000 000 000                                  13) 600 

7) 5                                                      14) 2 

 

Hasło: ............................... ............................................. – to liczba większa 

od 1, która dzieli się jedynie przez 1 i samą siebie. Np: 2, 3, 5. Wymień trzy 

przykładowe liczby pierwsze : ........., ............., .............. . Nie będzie już nią 

na przykład 4, ponieważ dzieli się ono jeszcze przez 2. 

 


